BEFORE THE METRO COUNCIL

)

)

)

FOR THE PURPOSE OF CONFIRMING THE REAPPOINTMENT OF DAÑEL MALÁN TO THE METROPOLITAN EXPOSITION RECREATION COMMISSION **RESOLUTION NO. 19-5004**

Introduced by Lynn Peterson, Council President

WHEREAS, the Metro Code, Section 6.01.030(a) provides that the Metro Council President shall appoint all members to the Metropolitan Exposition Recreation Commission; and

WHEREAS, the Metro Code, Section 6.01.030(b) provides that the Metro Council President's appointments to the Commission are subject to confirmation by the Metro Council; and

WHEREAS, pursuant to Metro Code, Section 6.01.030(d)(1) and (g) Multnomah County has nominated Dañel Malán for reappointment on the Commission; and

WHEREAS, pursuant to Metro Code, Section 6.01.030(e)(1), the Metro Council President has the authority to concur with Multnomah County's nomination of Ms. Malán or reject it ; and

WHEREAS, the Metro Council President has concurred with Multnomah County's nomination of and Dañel Malán submitted the reappointment of Ms. Malán to the Metro Council for confirmation; and

WHEREAS, the Council finds that Dañel Malán has the experience and expertise to make a substantial contribution to the Commission's work; now therefore,

BE IT RESOLVED that the Metro Council hereby confirms the Council President's reappointment of Dañel Malán as a member of the Metropolitan Exposition Recreation Commission, for a 4-year term as provided by the Metro Code, commencing on September 23, 2019, through September 23, 2023.

ADOPTED by the Metro Council this 25th day of July, 2019.

Lynn Peterson, Council President

Approved as to Form:

Carrie MacLaren, Metro Attorney

Page 1 Resolution No. 19-5004